

A N U N Ţ

privind organizarea concursului pentru ocuparea unui post vacant

a) INFORMATII PRIVIND POSTUL

1	DENUMIREA POSTULUI VACANT	INGINER gr.IA (S)
2	LOCUL DE MUNCĂ	Direcția Tehnică – Biroul Întreținere Patrimoniu
3	NUMARUL POSTURILOR VACANTE	1
4	NIVELUL POSTULUI	Execuție
5	PRINCIPALELE CERINTE ALE POSTULUI	<ul style="list-style-type: none"> -Să întocmească și să comunice date privitoare la dări de seamă, statistică, raportări; -Să participe pe bază de decizii la comisii de inventariere etc; -Să țină evidența patrimoniului UPT și să opereze schimbările apărute în funcție de evoluție; -Să asigure întocmirea și ținerea la zi a cărții construcției la clădirile vechi și noi; -Să țină evidența și să urmărească cu sprijinul biroului, inventarierea fiecărui imobil (suprafață, destinație, ferestre, uși, instalații); -Să inventarieze (arhiveaze) întreaga documentatie pentru toate cladirile din institut.

b) INTOCMIREA DOSARULUI DE CONCURS

1	DOCUMENTELE DOSARULUI DE CONCURS	<ul style="list-style-type: none"> - cerere de înscriere la concurs; - copie act de identitate; - copie certificat de naștere; - copie certificat de căsătorie; - copiile documentelor care să ateste nivelul studiilor+original; - copia carnetului de muncă, conform cu originalul + copie după adeverință care să ateste vechimea în muncă și în meserie începând cu 01.01.2011; - dosar medical întocmit de cabinetul de medicina muncii al UPT+adeverință de la medicul de familie; - curriculum vitae ; - cazier judiciar.
2	TERMENUL DE DEPUNERE	16.12.2015 – 30.12.2015
3	LOCUL DEPUNERII DOSARULUI	Biroul Personal, cam.326
4	PERSOANA DE CONTACT	Jelchici Miriana Mirela – tel. 0256403032

c) CONDITII PENTRU OCUPAREA POSTULUI

1	CONDITII GENERALE	<ul style="list-style-type: none"> -minim 7 ani vechime în domeniu; -utilizarea calculatorului (Word, Excel, AutoCAD, Internet).
2	CONDITII SPECIFICE	<ul style="list-style-type: none"> -studii superioare tehnice în domeniul construcții; -cunoștințe în domeniul cadastrului.

d) PROBELE DE CONCURS

1	PROBA SCRISĂ	07.01.2016, ora 9.00, la Rectorat
2	TERMEN AFISARE REZULTAT PROBA SCRISĂ	o zi lucrătoare de la finalizarea probei scrise
3	INTERVIUL	12.01.2016, ora 10.30, la Rectorat
4	TERMEN AFISARE REZULTAT INTERVIU	o zi lucrătoare de la finalizarea interviului

e) CONTESTATII

1	TERMEN DEPUNERE/AFIȘARE REZULTAT CONTESTATII	Maxim o zi lucrătoare de la afișarea rezultatelor selecției dosarelor/probei scrise/probei practice/interviului
2	TERMEN AFIȘARE REZULTATE FINALE	Maxim o zi lucrătoare de la afișarea rezultatelor contestațiilor

f) BIBLIOGRAFIA

Legea nr. 1/2011 – a educației naționale actualizată (mai 2015).
Lege 10/1995 – privind calitatea în construcții (actualizată 2002).
Legea 50/1991 – privind autorizarea executării lucrărilor de construcții
Hotărârea Guvernului nr. 273/1994 – privind aprobarea Regulamentului de recepție a lucrărilor de construcții și instalații aferente acestora .
Hotărârea Guvernului 1179/2002 – privind metodologia de elaborare a Devizului General pentru obiectivele de investiții
Ordinul nr.700/2014- Regulamentul de avizare, recepție și înscriere în evidențele de cadastru și carte funciara cu modificările și completările ulterioare (cap. II, cap.III, cap.IV)